	Associação Portuguesa para a Salvaguarda do Património Cultural Imaterial

1.AS JORNADAS PARA A SALVAGUARDA DO

PATRIMÓNIO CULTURAL IMATERIAL DO ALGARVE

17 Outubro de 2015

Biblioteca Municipal de Tavira


Inscrição (obrigatória): 5€ | Membros da Associação: Isentos de pagamento.
Inclui documentação, café, transporte em autocarro e almoço no Programa Especial de dia 18 de Outubro.
FICHA DE INSCRIÇÃO

	Nome Completo:                                                                                                            NIF:                                                      .                                                                                 

	Morada:                                                                                                                           Código Postal                                     .                                                                               
Telefone:                                               E-mail:                                                              Profissão:                                            .

Entidade:                                                                                  Formação Académica:                                                             .         

	Desejo inscrever no Programa Especial de Domingo (18 Outubro 2015):                                      Sim  (   )     /     Não  (   ) 
Desejo inscrever no Almoço Especial de Domingo (18 Outubro 2015):                                         Sim  (   )     /     Não  (   )
Necessito de transporte entre Tavira – Loulé / Alte – Tavira (18 Outubro 2015):                           Sim  (   )     /     Não  (   )


Enviar a Ficha de Inscrição por email para Luisa Ricardo - lricardo@cm-tavira.pt
Para qualquer esclarecimento adicional contactar Luisa Ricardo - lricardo@cm-tavira.pt, tel. 281 320 500 - ext. 2305; 
Marta Santos - marta.rodrigues.santos@gmail.com ou Isabel Grade - isabel.grade@cm-silves.pt, tel. 966 036 964.
A sua inscrição será confirmada após a recepção do comprovativo do pagamento. 

O pagamento deverá ser feito por transferência bancária para a Associação Portuguesa para a Salvaguarda do Património Cultural Imaterial, cujo NIB é o seguinte: 0045 9020 40256012396 31.

Por favor envie o comprovativo de transferência (indicando o seu nome) para o endereço electrónico: rogerio.jncarvalho@gmail.com.
Posteriormente, receberá um mail confirmando a sua inscrição.

	Programa Especial Domingo (18 Outubro 2015, Loulé)

	09h00 | saída de Tavira (Biblioteca Municipal de Tavira)

09h45 | Subida ao Monte da Piedade, breve explicação sobre a Festa da «Mãe Soberana», com a participação dos «Homens do Andor» e visita à Ermida de Nossa Senhora da Piedade (séc. XVIII) e ao Santuário

10h30 | saída para Alte

11h00 | chegada a Alte, lanche-convívio com as gentes de Alte

11h15 | «Saber-fazer». O exemplo do «Ciclo do Esparto». Da planta à preparação e remate dos objectos de uso doméstico e outro, com a intervenção de mestres esparteiros integrados na «Rota do Esparto» 

12h00 | «O Património Oral de Loulé», por Idália Custódio (Centro de Estudos Ataíde Oliveira - Universidade do Algarve). «A Tradição Oral de Alte e de Vale Judeu» transmitida por alguns dos seus mais antigos guardiães: Sr.ª Sofia Silva e Sr. Francisco Belchior; Sr.ªs Salvina Baptista, Nédia Coelho e Olga Baptista com despiques cantados e com cantigas narrativas tradicionais de humor, requesto e zombaria

13h00 | Almoço no restaurante «Fonte Nova», com ementa de cariz tradicional. 


